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Mănăstirea Bogdănești va inaugura un nou 
cămin pentru vârstnici, reamenajat și cu servicii 
licențiate
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Mănăstirea Bogdănești din județul Suceava va inaugura duminică, 20 octombrie, 
„Casa Bunicilor”, noul cămin pentru vârstnici, care a fost reamenajat în incinta 
sfântului așezământ.

Evenimentul va începe de la ora 08:00. Sediul renovat al instituției sociale va fi 
binecuvântat de Preasfințitul Părinte Nicodim, Episcopul Severinului și Strehaiei, 
împreună cu Preasfințitul Părinte Ieronim, Episcopul Daciei Felix, și cu Preasfințitul 
Părinte Damaschin Dorneanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

După slujba de binecuvântare, ierarhii vor oficia Sfânta Liturghie la altarul din 
curtea mănăstirii. Pe tot parcursul manifestărilor liturgice, credincioșii vor putea 
cinsti un fragment din moaștele Sf. Efrem cel Nou adus de la Capela Spitalului 
Județean Suceava.
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Două decenii de slujire a aproapelui
Activitatea în sprijinul vârstnicilor datează de două decenii la Bogdănești. Începând 
din 2022, la inițiativa Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Arhiepiscopul Sucevei și 
Rădăuților, în jurul Protos. Pamvo Dima, starețul mănăstirii, s-a format o obște de 
călugări. Au urmat renovarea căminului și profesionalizarea activității sociale.

Prin acest proiect, Mănăstirea Bogdănești își propune să ofere nu doar un acoperiș 
deasupra capului, ci și căldura unei familii și a unei comunități unite în credință.

„Casa Bunicilor reprezintă mai mult decât un loc fizic de trai pentru persoanele 
vârstnice. Este o mărturie vie a implicării Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților în 
viața comunității, punând în practică valorile creștine de iubire, compasiune și 
solidaritate”, transmite Protos. Pamvo Dima.

„Sfințirea Casei Bunicilor nu este doar un eveniment de inaugurare, ci o celebrare a 
iubirii de aproapele și a grijii față de cei aflați în nevoie. Toți cei care vor trece 
pragul mănăstirii în această zi vor simți căldura și binecuvântarea aduse prin 
rugăciune și comuniune.”

În noul cămin, deservit de 26 de angajați, vor locui 100 de bătrâni, care vor 
beneficia de condiții de viață moderne, vor primi îngrijire fizică, dar și asistență 
spirituală și emoțională, având parte de un mediu prielnic pentru liniște sufletească 
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și rugăciune.
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